

# 省卫生厅直属事业单位要招 1993 人

快报讯(记者 项凤华)记者昨日从江苏省人力资源和社会保障厅获悉,江苏省卫生系统又将大规模招人,近期将面向社会公开招聘 2010 年江苏省卫生厅直属事业单位工作人员共 1993 人。

记者在职位表中看见,此次大医院招聘虽然绝大多数岗位是针对应届毕业生,但是门槛却不低,比如省人民医院不管是临床医疗,还是后勤方面的岗位,几乎全都不进编;南京医科大学第

二附属医院仅有博士才可以进编。省中医院要求略低一些,对招收的硕士以上人员给予了进编的政策。

记者发现,虽然大医院门槛高,但医学院校的毕业生们还是对这些大医院趋之若鹜,“不管怎么说,能挤进大医院就行,给不给编制无所谓。”

据悉,本次招考,应届毕业生年龄一般在 35 周岁以下,1975 年 1 月 1 日以后出生,报名时间:2009 年 12 月 16 日至 12 月 26 日,报名方

式:考生通过点击中国卫生人才网 (www.21wecan.com.cn) 的报名入口,填写报名信息,每人仅限报考一个职位。凡招聘职位要求是大学本科及以下学历、或中级以下专业技术职务、或工人技师以下技术等级的,所有报名者均须参加笔试。部分单位需要硕士研究生参加省卫生厅统一组织笔试的,已在公告的职位表上注明。卫生类及部分专业笔试由省卫生厅统一组织。

## 江苏赴北大清华揽才

快报讯(记者 项凤华)12 月 5 日至 6 日,清华大学和北京大学校园内刮起了“江苏旋风”,由省人力资源和社会保障厅组织的招聘团在这两大名校举行江苏专场招聘会,省内的 158 家用人单位拿出 3613 个岗位以及各种优惠政策,吸引清华北大毕业生到江苏创业就业。

面对江苏的大型国企和高校,北大、清华学子表现出强烈的热情。宋澄宇相中了无锡市轨道交通发展有限公司,该公司招聘负责人李勇表示,无锡的地铁 1 号线预计将于 2014 年开通,未来 5 年无锡地铁急需中高等人才的加盟。宋澄宇悄悄地告诉记者,对于待遇问题,他关心的不是太多。“前两届学长们开出的本科生月薪 5000 元,现在这个价钱早已不敢想了,我的月薪底线是 3500 元吧。”

“希望不久,我们能成为

同事。”泰州医药高新区人事劳动局局长徐永平与清华大学药学专业的应届硕士毕业生牛世杰握手告别,“我们之前就电话聊过了,对医药城也有了解,我很想去泰州,而且明年女朋友一毕业也会动员她一起去。”牛世杰告诉记者,他是听上一届的学长陈磊介绍的,陈磊今年 7 月一毕业就到泰州的中国医药城工作了,有时在网上碰到学长,学长很满意这份工作,也一直劝他来江苏发展。

据省人才流动服务中心朱从明主任介绍,此次组建的清华、北大招聘团是江苏省赴京历史上规模最大的人才招聘团,共有招聘单位 158 家,其中高校 22 所、科研院所 14 家、医疗卫生、文化等事业单位 18 家、重点企业 104 家;共提供高级岗位需求 3613 个,其中博士需求 1675 人,硕士 1044 人。与往年相比,今

年大型国有企业首次组团参加,江苏国信集团、江苏海外企业集团、江苏汇鸿国际集团、江苏盐业集团、江苏丝绸集团、徐州矿物集团等 7 家省属大型国有企业及其 10 家下属单位共同组团,拿出 126 个项目经理、投资主管、财务主管、人事主管、企业综合管理等高级岗位。

据统计,为期两天的招聘会,共有 7000 人进场,接收求职简历 4922 份,其中硕士以上学历 3903 人,当场有 613 人与用人单位达成意向。朱从明表示,对自愿到江苏工作的优秀毕业生可以先落户,由各级人事部门推荐就业,免收档案管理、人事代理等费用;引导和鼓励毕业生面向基层就业,对到县以下基层就业的毕业生直接转正定级,并根据其意愿帮助办理落户南京或省内其他城市。

## 科技

专家:明年不宜结婚  
说法很荒唐

目前,在社会上流传这样一种说法,2010 年是“寡妇年”、“无春年”,不宜结婚”。这种说法困扰了很多打算明年结婚的恋人。为躲“寡妇年”,很多年轻人更是扎堆在今年年底结婚。对此,天文专家指出,明年“无春”系正常历法演变,不宜结婚说法很荒唐,适龄青年在选择婚期时还应顺其自然。

从 2010 年 2 月 14 日至 2011 年 2 月 2 日,为农历的“庚寅年”,俗称“虎年”。2010 年的立春在 2 月 4 日,而农历是“己丑年”,俗称“牛年”,所以这一年确实没有立春节气,但不是没有春天,民间称这样的年份为“无春年”、“寡妇年”,不宜结婚。中国人认为春是繁衍的最好季节,而立春是春季的开始,所以觉得没有立春节气对结婚来说不好。其实,这是没有任何道理的。

天文专家指出,目前我国民间通用两种历法,即公历(阳历)和农历。阳历平年有 365 天,闰年 366 天。农历平年 354 天,闰年 383 天。阳历一年中肯定有 24 个节气,大约每半个月逢一个节气。而农历平年和闰年的天数相差悬殊,故闰年有 25 个节气,平年有 23 个或 24 个节气。因为立春在岁尾或岁首,所以经常出现立春节气跑到了上一年的岁尾或跨到了下一年的岁首,这样就出现了“两头无春”或“两头都有春”的现象。

据了解,每 19 年中就有 7 个年头是“无春年”,上一次“无春年”是在 2008 年。

■新华社

## Photoshop 虎年贺年片登场



随着农历虎年的临近,各种贺岁纪念品纷纷上市。在吉林省长春市,由中国邮政发行的近 200 种贺年片被摆上柜台,让人们提前感受到浓浓的年味。

这是长春市邮政局的工作人员在展示冰箱贴系列贺年片(摄于 12 月 5 日)。

■新华社

## 出门看天

主持人 刘峻

## 今天“大雪”今明有雨

快报讯(记者 刘峻)今天就进入大雪节气了,这个节气里,北方地区往往会出现大雪纷飞的场景,但是江淮地区主要还是以雨为主。根据预报显示,南京本周前期以阴雨天气为主,气温没有明显下降,但缺少光照,湿冷的感觉在所难免。

气象专家说,“大雪”表示天气寒冷,积雪、结冰增加,此时我国大陆已完全受蒙古冷高压控制,与“小雪”节气相比,“大雪”更寒冷、雨雪更多。“大雪”节气江苏平均气温为 2.5~5.0℃,极端最低气温为

### 南京三日天气

今天:多云转阴有小雨,  
4℃~11℃;  
明天:阴有小到中雨,  
5℃~8℃;  
后天:阴有小雨并渐止转阴到多云,4℃~9℃。

## 封面精要

2009年12月7日 星期一 责编:刘向红 美编:江佳 ■ 组版:杨艳

### 民生

#### 多地品牌 食用油价格上涨

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,12 月 6 日,食用油价格以涨为主,多地部分品种食用油价格上涨。因抢购,一些地区监测点部分品种断货现象增加。

除纯菜籽油价格下降 0.5% 外,其余 6 种监测食用油价格均上涨,涨幅在 0.2%—15% 之间。

0.4% 之间。因进货价格上涨,安徽、四川、吉林、浙江、江苏、云南、江西、贵州、广东、湖南、重庆、山东等省份的多个地市,包括大豆油、菜籽油、花生油在内的多种食用油价格上涨,主要涉及金龙鱼、鲁花、福临门等品牌,涨幅多在 6%—15% 之间。

山东菏泽信息采集员反映,当地监测超市 12 月 5 日一天的食用油销量是平常销量的 3 倍,预计全国范围的食

用油价格上调还将持续一段时间。

13 种监测蔬菜中,10 种

价格上涨,涨幅均不超过 1%;

菠菜、豆角价格分别微降

0.4%、0.5%,大白菜价格持平。

猪后臀尖肉和猪五花肉价格均微涨 0.3%,每斤分别至 10.32 元和 9.45 元。牛腩肉和羊后腿肉价格均微涨 0.1%,牛腱肉价格下降 0.1%,每斤分别为 15.67 元、17.63 元和 17.44 元。

■新华社

### 法制

#### 扬州:宣判特大“木马”案

一起涉案金额高达 300 余万元、涉及近 10 万网络游戏用户的特大“木马”案,日前在江苏省扬州市广陵区法院一审宣判,李海迎、张纯孝等 8 名被告人因犯破坏计算机信息系统罪,分别被判处有期徒刑六个月至一年六个月不等。

2009 年 3 月,扬州市公安局网警支队发现有人在扬

州市广陵区、宝应县等地通过网络传播“木马”病毒,非法侵入他人计算机信息系统盗取他人游戏账号及密码,当即立案进行调查。随后,警方分别在江苏、江西、安徽等 5 省将李海迎等 7 名犯罪嫌疑人抓获归案,另有一名犯罪嫌疑人投案自首。

法院审理查明,2008 年 3 月间,被告人李海迎编写了用于盗窃网络游戏账户信息的“木马”程序,先后自己或通过他人将该“木马”程序在互联网上以 2000 元~20000 元不

等的价格出售。被告人张纯孝等人又将购得的“木马”程序通过他在互联网上传播,先后获取了近 10 万个网络游戏用户的账户信息并窃取账户内的游戏装备、游戏币等。经统计,8 名被告人共计获利 307 万余元。

法院审理认为,8 名被告人通过制作、销售、传播计算机病毒程序及破坏计算机信息系统获得暴利,构成破坏计算机信息系统罪,遂依法作出以上判决。

■新华社

行家庭教育指导,为父母或者其他监护人教育培养未成年人提供服务。未成年人保护工作机构、居民委员会、村民委员会应当支持社会工作者和志愿者开展未成年人保护工作,预防和制止侵害未成年人合法权益的违法犯罪行为。

《规定》要求,省、市、县人民政府应当鼓励和支持学校、居民委员会、村民委员会和社会组织,通过举办家长学校、家长培训班等形式,进

行家庭教育指导,为父母或者其他监护人教育培养未成年人提供服务。未成年人保护工作机构、居民委员会、村民委员会应当支持社会工作者和志愿者开展未成年人保护工作,预防和制止侵害未成年人合法权益的违法犯罪行为。

此外,《规定》要求学校应当配备健康指导教师,对未成年学生进行生理和心理健康教育。

■新华社

**GOME 国美电器**

同国美·生活美

新门店·新生活·新模式

国美电器 万达广场店

12月18日

盛大开业

惊喜出乎意料  
好礼意想不到

国美电器携手全球千家家电供应商 再现价格盆地  
领导·展示·体验家电新潮流

预存50现金即可得价值100元礼品一份

预存现金 财富翻倍

充10得100 充20得200 ..... 充100得1000

活动期间,至国美万达广场店进行现金充值,即可享10倍的财富增值,所得增值额可用于店内消费作为现金使用。详见店内公告

万达广场店地址:江东中路118号万达ShoppingMall